

**Сотрудники следственного управления поздравили кадетов подшефной школы-интерната имени Г.К. Жукова со 122-летием со дня рождения русского полководца Г.К. Жукова**



3 декабря 2018 года в школе-интернате имени Г.К. Жукова состоялась торжественная линейка, посвященная 122-летию со дня рождения знаменитого русского полководца Георгия Константиновича Жукова.

Георгий Константинович Жуков (1 декабря 1896 — 18 июня 1974) — советский полководец, Маршал Советского Союза, четырежды Герой Советского Союза. В ходе Великой Отечественной войны был начальником Генерального штаба, командовал фронтом, замещал Верховного Главнокомандующего Вооруженными Силами СССР. В послевоенное время был Главкомом Сухопутных войск, министром обороны СССР.

---

В мероприятии приняли участие представители министерств и ведомств Республики Алтай, преподавательский состав школы и воспитанники.

Следственное управление представлял заместитель руководителя управления полковник юстиции Турутин Игорь Евгеньевич.

Все приглашенные выступили с поздравлениями в адрес преподавателей и воспитанников школы.

Стоит отметить, что следственное управление вот уже на протяжении 10 лет шефствует над воспитанниками школы-интерната и уделяет особое внимание правовому и патриотическому воспитанию детей.

## Изображения



03 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1277554>